

## «Что значит быть добровольцем в 21 веке?»

XXI век – это век информационных технологий, освоения космического пространства и научных открытий. Никто не мог подумать о таком резком скачке в развитии науки и технике. В XXI веке человек всерьез задумался о глобальных проблемах человечества, о том, какой вред мы наносим сами себе. Наверное, наша планета давно бы погибла, если бы на ней не существовало добровольцев. Доброволец – это человек, для которого нет границ доброты и желания помогать. Это тот, кто не жалеет своего душевного тепла для тех, кто в нем нуждается. Тот, кто не пройдет мимо, если кому-то нужна будет помощь. Доброволец помогает безвозмездно.

XXI век – это век компьютеров, телевизоров, планшетов и телефонов. Никто не может представить современную жизнь без информации, и ее главного источника — Интернета. Так как Интернет появился не так давно, пожилые люди часто сталкиваются с проблемой информации. Чаще всего доступ к современным информационным технологиям ограничен для пожилых людей из-за отсутствия интеллектуальных способностей и образовательной подготовки для работы в информационной сети. В детстве у них были другие игрушки, они гуляли во дворе целыми днями, играли в «жмурки» и «прятки». А сейчас, чтобы записаться на прием к врачу, получить льготу или компенсацию нужен Интернет. Людям старшего поколения важно оставаться общественно активными и получать информацию по различным направлениям, поэтому они обращаются за помощью в волонтерские организации. Добровольцы с радостью помогают пожилым людям настроить телевизор, объясняют, как пользоваться современным телефоном или компьютером. Также волонтерские организации создают проекты, в которых любой желающий человек может обучиться навыкам пользования современных гаджетов и медиа грамотности в сети Интернет.

Добровольцы помогают не только людям, но и природе. Наша окружающая среда на грани катастрофы. Из-за отходов производств и загрязнения воздуха вымирают редкие виды животных и растений. Мы можем лишиться самого главного источника жизни – кислорода. Но у нас еще есть шанс помочь природе. Добровольцы призывают людей сортировать и перерабатывать мусор. Они устраивают различные акции и мероприятия, чтобы привлечь всех к экологии. Сохранение планеты, её богатств и, в конечном счёте, самого человека в руках каждого из нас.

К сожалению, глобальные проблемы человечества набирают обороты. Так еще одной проблемой стал - Коронавирус. Вирус, который заставил уйти все страны на карантин, унес больше 19 тысяч человек и сильно ударил по мировой экономике. Тяжело всем. Но, несмотря на эти трудности, находятся добровольцы, которые помогают доставлять на дом все необходимые продукты и лекарства для пожилых людей. Добровольцы здравоохранения, которые сегодня есть в каждом регионе России, проводят профилактические беседы с населением, распространяют информационные материалы, помогают в медицинском обследовании. Нам нужно держаться всем вместе! Наверное, добровольцам приходится также тяжело, как и врачам. Они рискуют своим здоровьем. Но даже это их не останавливает, потому что, делая добро для других, вы делаете добро для себя. Я надеюсь, что доброта и разумный подход к решению проблемы, победит страшный вирус!

Так что же значит быть добровольцем в XXI веке? Время не стоит на месте, и человек ежеминутно придумывает что-то новое, увеличивая глобальные проблемы всего человечества. Из выше всего сказанного, можно ответить на вопрос, что добровольцем в XXI веке быть не так просто. Ведь доброволец должен обладать такими качествами как: ответственность, бескорыстность, коммуникабельность, доброжелательность, проницательность и многими другими. Нужно помнить, что бросая бумеранг поступков, заранее думайте, как будете ловить бумеранг последствий. Делая добро окружающим сейчас, вы можете рассчитывать на их помощь в будущем!